
83,5%
des étudiants sondés* en cursus 
licence et master confondus

se disent bien informés 
des modalités d’examens

82,6%
des étudiants sondés* en cursus 

licence et master confondus

sont satisfaits de 
la progression des 
enseignements

87,2%
des étudiants sondés* en cursus licence

sont satisfaits des 
réponses obtenues auprès 
de leurs enseignants

87,5%
des étudiants sondés* en cursus licence

sont satisfaits du contenu 
de leurs enseignements

83,3%
des étudiants sondés* en cursus licence

trouvent leur responsable 
d’année disponible

75,2%
des étudiants sondés* en cursus licence 

trouvent leur formation 
bien organisée

AMU s’engage à 
améliorer encore : 
• l’information sur 

la réorientation

• l’information sur les 
études à l’étranger

L’université : 
ce que pensent vraiment les étudiants  
de leur formation au sein d’AMU.

*Les résultats présentés ici sont issus des réponses de 11 293 étudiants parmi lesquels  
75% préparaient un cursus de 1er cycle (DUT, L, LP, DE, DFG) sur l'année 2016/2017

Insertion professionnelle 
des étudiants**

(30 mois après l’obtention du diplôme)

Taux d’emploi des actifs 
• 87,1 % des diplômés de licence 

professionnelle
• 88,1 % des diplômés de master

Part des emplois cadres ou 
professions intermédiaires

• 73,7 % des diplômés de licence 
professionnelle
• 85,0 % des diplômés de 

master

**diplômés en 
2013/2014

Des formations 
pour des métiers

www.univ-amu.fr


